

2017年8月22日

『アリ！ なんであんたはそうなのか』（第1刷）訂正表

◆84頁、8行目

誤：坂本宏典

正：坂本洋典

以上